

# Errata

## Publication VI

In equation (2) of Section 6, the summation term should read as,

$$\sum_{i=1}^N \arg \left( \frac{e^{\gamma_i d}}{e^{\gamma_{i-1} d}} \right)$$